

公式通告様式

2022 稲毛ウィークヨット選手権大会
兼 東日本セーリングカップ
兼 全日本セーリングスピリッツ級選手権大会

令和4年5月3日

公式通告

No.4

公式通告3による艇のセイル番号の変更を下記の通り訂正する。

記

訂正前

セーリングスピリッツ級 ID. No. 1
185 → 184 → 22

訂正後

セーリングスピリッツ級 ID. No. 1
184 → 22
セーリングスピリッツ級 ID. No. 7
185 → 184
とする。

公式通告3にて変更を認めた下記の変更は公式通告3の通りとする。

セーリングスピリッツ級 ID. No. 2
132 → 64
レーザーラジアル級 ID. No. 11
173738 → 179340

以上

レース委員長

齊藤 威